ERRTEIRDT

EREEEES . A Z oAt &zt
= [ x=mx | 89K » e
H3~R2 114 306 435 58 913
R3 4 14 14 2 34
R4 5 10 10 1 26
R5 1 13 11 25
= B 467 469 62 998
ERRERL—E
S 468 S5 FE
SRER PR SRER PR
BRAHNRST - =—3°> BRXEHT7 (v IR
FOSENXTOTTY S I FILER N EEHR A
j= IR IGEEARTIL RS
EAIE IR & D— KT ILEMALIR
iR et MREHFTA—X - TR - A(—
# | 100% HAstT /A 100% HAESEDEN
B | 10% | RRSHT AV IR 1% | BAEBMEHRRAT
IR ST BB EERAT HRAHABT Y —FS5AX
BE (24) SEHRHEC R
BREHKTIVATU—)L
BRAEHANTZI W R
78T
REFEAY (4%) EREFEAT
AR R A S ZEFEIUBEFRAEFIER (24)
B[R EAVA-E SN =ESEILBEREEFIR
HIREIN T S+ 5)LEPIER BAT#5ErISR
HIRE 1 —F 1 —7— NEFIER (242) AR — & A5 FILEPIERE
\ L EAREEEASR IEE E AR
€| 94% | jLg LRy ORBFHEEPIFR (22) | 100% | jvasmivEis+ EPIRR
F | 158 | jLIRRA— VR AT TEFIER (24) 148 | JomEr AR
N\ E AR ERIER HIRZ A — & 7T TEHPIER
N\ E AR ERI SR
EEFEIERE SR ABPIER
ARV T Y FESEPIER
ALIRBER S BRI AR




